



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Saturday November 09 2024 二〇二四年十一月九日（星期六）

人民幣市場匯價

新華社北京11月8日電 中國外匯交易中心11月8日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

11月8日人民幣匯率中間價如下：

100美元	714.33人民幣
100歐元	770.99人民幣
100日元	4.6658人民幣
100港元	91.906人民幣
100英鎊	926.97人民幣
100澳元	476.53人民幣
100新西蘭元	429.97人民幣
100新加坡元	540.83人民幣
100瑞士法郎	818.55人民幣

截至10月底 外匯儲備總額達到1124億美元

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）表示，初步數據顯示，截至今年10月底，我國的外匯儲備總額（GIR）為1124.3億美元。

央行週四晚些時候公佈的數據顯示，上個月的外匯儲備總額略低於9月底的1127.1億美元。外匯儲備總額，是央行的外國資產，

主要作為外國發行的證券，貨幣黃金和外匯的投資。央行表示：「外匯儲備總額水平的環比下降主要反映了國家政府從其在央行的存款中淨提取外幣，以結算其外幣債務並支付其各種支出。」

它補充說，截至10月底，外匯儲備淨

額，即央行的儲備資產（GIR）與儲備負債（短期外債和國際貨幣基金組織的信貸和貸款）之間的差額，從9月底的1126.7億美元略微下降至1123.9億美元。

然而，央行指出，最新的外匯儲備總額水平代表了超過足夠的外部流動性緩衝，相

當於8.1個月的商品進口和服務支出。

它補充說：「此外，根據剩餘期限，這也約為我國短期外債的4.5倍。」

按照慣例，如果外匯儲備總額能夠為國家提供三個月以上的貨物進口和服務支付的資金，那麼它就被視為是足夠的。

受颱風克莉絲汀重創！ 鈴木暖心回饋！

災民專屬零件優惠30%

本市訊：鈴木菲律賓（Suzuki Philippines）了解到颱風克莉絲汀近日對眾多菲律賓民眾帶來了深遠影響。此次暴雨導致多地嚴重水災，對不少社區造成重大損害。

因此，鈴木菲律賓特別推出針對水災受損車輛的支援計劃，為受影響的鈴木車輛提供指定零件七折優惠及服務費九折優惠。受影響的車主可於大岷區和呂宋島的指定鈴木經銷店享受此優惠。

鈴木水災支援計劃提供以下零件七折優惠：

- 引擎控制模組 (ECM)
- 防鎖死煞車控制模組 (ABS)
- 車身控制模組 (BCM)
- 安全氣囊控制單元 (SRS)

此外，其他受水災影響的技術零件（消耗性零件除外）經檢查及核准後也可享有折扣。優惠適用於無保險的鈴木車輛，及未投保自然災害險的受保車輛。

指定零件優惠活動至2024年12月31日止，相關優惠請於12月31日前申請。受影響的車主可聯絡其鈴木經銷店查詢詳情，或撥打鈴木菲律賓免費客服專線#789854，服務時間為上午8點至下午5點。

鈴木菲律賓希望藉此紓解部分受災車主的負擔，提供必要的協助。

如需更多資訊，歡迎光臨全國各地授權鈴木汽車經銷店查詢，或瀏覽官網<http://suzuki.com.ph/auto/>。隨時了解鈴木最新消息，請關注Suzuki Auto PH的臉書Facebook專頁：<https://www.facebook.com/SuzukiAutoPH>，或於X平台及Instagram關注@suzukiautoph。

菲股進一步下跌 披索收盤反彈

本報訊：週五菲律賓股市收盤進一步跌破7,000點大關，而披索對美元匯率有所反彈。

基準綜合指數截至收盤時下跌37.26點，跌幅為0.53%，至6,977.18點；而大盤指數下跌0.20%至3,883.80點。

雷吉納資本發展公司執行董事路易斯·林寧安表示，在唐納德·特朗普贏得美國總統大選後，政策仍不確定，交易員可以預期市場波動會更大。

他說：「由於菲律賓經濟增長放緩和特朗普贏得美國大選，綜合指數跌至7,000點以下。」三大行業指數收盤上漲，其中採礦和石油業領漲，上漲1.26%；其次是房地產業，上漲0.35%；和工業，上漲0.07%。

其餘板塊收盤於負值區域，控股公司收盤時跌幅最大，下跌1.16%；其次是金融業，下跌0.78%；和服務業，下跌0.62%。共計99只個股上漲，94只下跌，55只收盤保持不變。

與此同時，披索對美元匯率反彈至58.26元，強於週四的58.73元。

當天披索開盤於58.45元，全天披索在58.49元至58.25元區間交易，平均交易價格為58.413元。

披索匯價

（二〇二四年十一月八日）

外匯市場	開盤	58.450
	收盤	58.260
	成交額	\$1405.1M
自由市場	美元	58.58
	港元	7.750
	人民幣	8.380
	美元兌台幣匯率	32.134元
	紐約黃金期價	2695.3美元

PAGCOR攝影展第二站隆重登陸新港城購物中心



圖片說明1：菲娛樂博彩公司主席兼首席執行官Alejandro H. Tengco（右三）及NWR主席Kevin L. Tan（左三）在巴西市新港城購物中心Newport Mall的The Grove共同主持菲娛樂博彩公司2024年攝影比賽展覽的剪綵儀式。陪同出席者包括（左起）菲娛樂博彩公司董事Francis C. Concordia、NWR總裁兼首席執行官Nilo Rodriguez、NWR首席法務兼行政官Atty. Walter Mactal及菲娛樂博彩公司董事Gilbert Cesar C. Remulla。, 圖片說明2：（左起）NWR主席Kevin L. Tan、菲娛樂博彩公司主席兼首席執行官Alejandro H. Tengco、菲娛樂博彩公司總裁兼首席營運官Wilma T. Eisma、NWR總裁兼首席執行官Nilo Rodriguez及菲娛樂博彩公司董事Francis C. Concordia於新港城購物中心Newport Mall的菲娛樂博彩公司攝影展正式開幕時合影。, 圖片說明3：菲娛樂博彩公司2024年攝影比賽展覽於巴西市新港城購物中心Newport Mall的The Grove展出，展期至2025年1月6日。

本市訊：菲娛樂博彩公司（PAGCOR）於11月6日（星期三）在巴西市新港城購物中心Newport Mall的The Grove隆重舉辦2024年菲娛樂博彩公司攝影比賽展覽的第二站開幕儀式。

是次展覽與Newport World Resorts（NWR）聯合舉辦，展示了菲娛樂博彩公司2024攝影比賽總決賽的48幅作品。

讓公眾透過攝影作品一窺菲律賓的豐收季節。

今年以「豐收時刻Harvest Time」為主題的攝影比賽，捕捉了菲律賓農業資源的美麗與富饒，展現出菲律賓農民、種植者和漁民的辛勤勞動，透過才華橫溢的攝影師的鏡頭訴說豐收的故事。

出席剪綵儀式的菲娛樂博彩公司主席兼行政總裁Alejandro H. Tengco表示：「我們從

收到的超過4,000幅參賽作品中選出這48幅脫穎而出的優秀作品。」

他指出：「這裡展示的每一幅作品都展現了菲律賓攝影師卓越的才華與創意。」

Tengco先生補充道：「我們每年舉辦攝影比賽，旨在鼓勵專業攝影師和新進愛好者參賽，激發他們的創意，並藉由攝影展示菲律賓的獨特風貌、美麗和傳統。」

在剪綵儀式中，Tengco先生與NWR主席Kevin Tan及NWR總裁兼行政總裁Nilo Thaddeus Rodriguez共同出席。

Rodriguez先生對於NWR成為菲娛樂博彩公司2024年攝影比賽優秀作品展的主辦方表示榮幸。

他說：「我們Newport World Resorts一向致力於推廣菲律賓的優秀才華，並在我們的各個物業和獨特服務中展現菲律賓之美。」

在剪綵儀式上，Tengco先生還宣佈了明年攝影比賽的主題：「經濟發展的基礎設施」。

他表示：「明年攝影比賽的主題旨在突顯國內主要基礎設施項目——如高速公路、道路、橋樑、空港及海港等——對國家經濟增長和繁榮的重要作用。」

NWR的展覽將持續至2025年1月6日，還特別安排了「專家攝影講座」，由資深攝影師Jijo de Guzman和Jay Jallorina帶來攝影欣賞課程。

De Guzman的講座「視野與聲音」將於11月21日舉行，而Jallorina的講座「建設，建構，捕捉」則於12月6日進行，著重拍攝城市景觀與基礎設施的高級技術。

所有攝影講座均免費對公眾開放，於下午2點在Newport Mall的The Grove二樓舉行。

Malayan榮獲《世界經濟雜誌》大獎

本市訊：Malayan保險股份有限公司（Malayan Insurance）近日在世界經濟雜誌頒獎典禮中榮獲三項殊榮，表彰其致力於提供平易近人且實惠的保險解決方案。

這家非人壽保險巨頭獲選為「菲律賓最佳非人壽保險公司」，並榮膺「年度最佳綜合保險公司」，其推出的「高爾夫球員保險」更被評為「2024年菲律賓最佳新保險產品」。

首席營運官Eden Tesoro表示：「這些獎項反映了我們對創新和卓越的承諾，鞏固了我們在提供頂尖解決方案方面的領導地位。」

Tesoro補充說：「我們將繼續聚焦於解決客戶日益增長的保險需求，致力於在本地非人壽保險行業樹立新標準。」

去年，Malayan保險獲得了國際信評機構AM Best的「B++」財務實力評級，並維持「bbb」長期發行人信用評級，以及「aa+PH」的菲律賓國家級評級（卓越）。

為了展現對客戶的承諾，公司今年推出了一項專門的保險方案——「高爾夫球員保



險」，提供涵蓋高爾夫運動相關風險的全方位保障，包括服裝、球桿、設備、責任險以及比賽過程中的受傷保障。

世界經濟雜誌是一家位於美國的出版物，致力於推廣金融知識及全球經濟和國際貿易的多元化發展。

前九個月首都太平洋集團淨收入飆升

億元。

首都太平洋執行副總裁、首席財務官兼首席風險和可持續發展官察耶·雷維拉說：「實際上，年初至今的三個季度，我們以非常好的數字結束，這反映了我們今年上半年的趨勢。」

「有了這些數字，這意味著我們將超過2024年的目標核心淨收入，即224億元。」

電力貢獻了最大的份額，為153億元；而收費公路和水務分別貢獻了51.0億元和45.0億元。

馬尼拉電力公司公佈期間的綜合核心淨收入為351億元，同比增長17%，這得益於其

罐以獲得電子錢包積分和購物券，這體現了央行「對更高效和可持續的菲律賓硬幣週期的前瞻性方法」。

IACA還指出，CoDM對菲律賓人的生活產生了積極影響，菲律賓人可以使用他們的電子錢包作為獲得其他基本金融服務的潛在「門戶」。CoDM項目於去年6月20日啟動，允許客戶方便地將他們的法定貨幣存入他們的GCash或Maya電子錢包賬戶，或轉換為購物券。

最初的25台機器安裝在大馬尼拉地區的購物中心。

硬幣存入機支持央行的硬幣再循環計劃，將閒置的硬幣重新流通，以滿足國內的貨幣需求。

央行存幣機項目再獲殊榮

本報訊：菲律賓中央銀行表示，它因推出硬幣存款機（CoDM）而獲得了國際貨幣事務協會（IACA）頒發的又一個獎項。

央行週五在一份聲明中表示，它因在大馬尼拉地區推出CoDM而獲得了「最佳再循環/分銷倡議或創新」獎。

央行助理行長羅莎貝爾·格雷羅於10月29日在葡萄牙里斯本舉行的儀式上代表中央銀行接受了獎盃。

根據IACA的說法，CoDM項目旨在吸引菲律賓人清空他們的硬幣